
Táto príloha tvorí neoddeliteľnú súčasť Cenníka pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete 
platný od 1. 10. 2013, a nadobúda účinnosť dňom 4. 10. 2013.

Príloha č. 1 k Platnému Cenníku Pre Poskytovanie  
služieb sPoločnosti slovak telekom, a. s. – Cenník 
Pre Poskytovanie služieb  ProstredníCtvom 
mobilnej siete platnÁ od 4. 10. 2013
príloha a neoddeliteľnÁ súčasť Cenníka pre poskytovanie služieb spoločnosti 
slovak telekom, a. s., Cenníka pre poskytovanie služieb prostredníCtvom mobilnej siete

spoločnosť slovak telekom, a. s., týmto oznamuje, že touto prílohou č. 1 dochádza s platnosťou od 4. 10. 2013 k zmene v ponuke programov a služieb uvedených  
v Cenníku pre poskytovanie služieb spoločnosti slovak telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete, platnom od 1. 10. 2013, a to takto:

v časti Cenník mesačných programov sa na strane 9 a 10 časť „paušál pre nepočujúcich“ nahrádza v plnom rozsahu nasledujúcim textom:

Paušál Pre nePočujúCiCh

Program

voĽné 
minúty mesačne neobmedzené sms

neobmedzený  
internet v mobile mesačný PoPlatok

paušál pre
nepočujúcich 20   12,00

volania do mobilnej siete  telekom  a do národnýCh PevnýCh  sietí za minútu *

v šPičke
mimo šPičky 

a víkend

0,4033 0,0806

*  spoplatňovanie po prevolaní 20 voľných minút v rámci slovenska.  
Špička vo všetkých sieťach je v pracovné dni od 7.00 do 19.00 hod.

volania do inýCh národnýCh mobilnýCh sietí za minútu*

v šPičke
mimo šPičky 

a víkend

0,4033 0,2017

*  spoplatňovanie po prevolaní 20 voľných minút v rámci slovenska. Špička vo všetkých sieťach je v pracovné dni od 7.00 do 19.00 hod.

Poznámka: Ceny sú uvedené v € s dph. dĺžka jednej sms správy je maximálne 160 znakov. vo voľných sms správach nie sú zahrnuté odchádzajúce sms správy 
zo sietí roamingových partnerov a prichádzajúce sms správy zo služby sms info a služieb zaradených v kategórii iné služby (napríklad služby mobilnej zábavy). 
voľné minúty sa vzťahujú na volania do mobilnej siete telekom, do iných národných mobilných a pevných sietí. program paušál pre nepočujúcich si môže aktivovať 
každá osoba, ktorá je podľa posudku príslušného úradu práce, sociálnych vecí a rodiny uznaná za sluchovo postihnutú. Cena za odoslanie sms na učastnicke 
čisla zahraničnych operatorov je 0,1502 €/sms s dph.

Neobmedzený internet v mobile zahŕňa neobmedzený voľný objem dát prenesených (prijatých a odoslaných) cez apn Wap a apn internet v mobilnej sieti 
telekom. po prenesení objemu 2 000 mb dát v rámci jedného zúčtovacieho obdobia bude rýchlosť dátových prenosov (sťahovania aj odosielania dát) do konca 
príslušného zúčtovacieho obdobia znížená na 64 kb/s.

Neobmedzené SMS/MMS zahŕňajú neobmedzený počet sms a mms správ poslaných na štandardné účastnícke čísla do všetkých sietí v sr a nevzťahuje sa 
na sms/mms správy poslané na skrátené čísla a čísla služieb mobilnej zábavy, ktoré sú spoplatňované osobitnou tarifou podľa Cenníka, ako ani na sms/mms 
správy poslané z virtuálnych čísel, sms brán, t-zones, pC messengera, sms directu a e-mailu sms.


